

## 药品采购部门 不得接受参观邀请

星报讯(记者 王松青) 记者从省卫生厅获悉,我省《药品集中采购监督管理办法》(以下简称新办法)已正式出台,规定负责采购的政府部门在文件材料审核、药品评审遴选等方面不得设置歧视性条件,同时不得接受以参观、考察和学术研讨交流为名义索取或收受钱物的邀请。

新办法对药品采购环节中出现的违规行为作出明确的处罚规定。政府部门、单位和医疗机构出现违法违规行为,将责令纠正错误并通报批评,情节严重的依纪依法对有关领导和责任人进行责任追究。

据介绍,药品集中采购监管主要采用组织网上监管、专项检查和重点督查的方式,并受理投诉、申诉和举报情况,将严格纠正、查处违法违规行为和ari问题,针对典型案例将予以通报。

## 我省道路将迎国检

星报讯(记者 王玉) 由交通运输部组织的,五年一次全国干线公路养护管理检查即将举行。昨日记者从省交通厅了解到,目前我省各条道路全面进行最后的迎检路段大中修工程全面铺开,计划在8月份之前全部完工,迎接这次国检。

据介绍,2010年的检查公路范围为2008年1月1日前通车的高速公路和20%的国省干线。内容包括公路路况检查和管理规范化检查两部分,此次路况检查新增路面损坏指标。交通运输部将根据检查结果,对排名靠前的省市进行公布。

## 暑期“三下乡”赴四川灾区 我省学子远征绵竹

星报讯(纪旭 记者何曙光) 日前,大学生暑期“三下乡”社会实践国家级重点团队——由安徽理工大学化工学院19名师生组成的灾后重建服务团,由院长徐国财带队,远赴四川省绵竹市开展社会实践活动。该团队由该校化工学院师生19名队员组成,该团队一抵目的地,就深入农村走访灾区幼儿园、学校,一方面对孩子们进行心理、课业辅导,另一方面进行世博会的宣传。

## 感情受挫扬言杀人全家 民警用QQ解危机

星报讯(记者 李世宏) 因女友提出分手,舒城一男子因想不开打电话给女友家人,并威胁要将其家人杀死。当地派出所接到报警后利用网聊方式巧妙化解了一起潜在的危机。

7月8日,舒城县棠树派出所接到报警称“有人打电话说要杀我家人和我不到一岁的儿子,你们快帮帮忙吧!”原来,报警人叫尤亮,其姐姐尤茵在一个月前谈了一个叫潘宇的男友,不知何因现在分手了,而潘宇却扬言要报复。接警后,民警立即联系了尤茵,在手机联络未果下,民警决定用QQ与潘宇接触。并了解了潘宇二人的相恋过程,针对性给予引导。经过民警的悉心开导,7月23日,潘宇终于电话联系到尤茵,承认自己说的是气话,并保证以后不会这样威胁其家人。(文中人物均为化名)

# 乡镇“邮政”一个不能少 3年内我省将填补200多个邮政所空白



据不完全统计,我省目前还有200多个乡镇没有邮政所,这在一定程度上非常影响我省农村经济发展。昨日记者从省发改委了解到,我省计划在3年内,将全省空白乡镇邮政所全部补齐,消除那些被“遗忘”的角落。记者 王玉 实习生 姚翔

随着邮政改革的不断深化和邮政物流专业化经营的加快推进,农村邮政物流已成为农村物流体系的重要组成部分。目前我省有邮路150多条,总里程3万多公里,但仍然有200多个乡镇没有设立邮政网点。农村乡镇邮政所建设严重不足,给广大农村百姓用邮带来困难和不便,也无法推动邮政公共服务均等化的顺利实施。

昨日上午,省发改委在合肥召开全省空白乡镇邮政局所补建工作会议,此举也

意味着,我省全面启动空白乡镇邮政所建设工作,计划在3年的时间基本完成全省空白补建工作。

据介绍,补建的空白乡镇邮政局所承担邮政信函、包裹、印刷品、汇兑、党报党刊发行及适当的物流配送等功能,基准建筑面积为150平方米,确有需求且有条件的地方可以适当增加建设规模。考虑区域差异和国家投资导向,东、中、西部每个新建邮政局所分别安排定额中央投资补助10万

元、13万元和16万元。根据初步统计,我省共有200多个乡镇享受中部政策,还有30多个乡镇享受西部政策。

据悉,将空白乡镇的邮政所补齐,将会更好的发挥邮政企业网络和服务优势,整合农资生产企业、农家店等社会资源,在农户与生产企业之间建立产品直通车,促进农村地区商品的双向流通,减少中间环节、降低流通成本,解决农民买难、卖难问题,更好的繁荣农村经济的快速发展。



## 银杏出“手”

岳西县来榜镇清潭村村民王富强家中有一棵奇怪的植物,这棵植物形状如一只人手,栩栩如生。7月24日,这只怪“手”吸引了该县林业局工作人员专程驱车前往观看。

据了解,这只怪“手”是在一棵树龄约20年的银杏树树根部摘取来的,“手”的直径约10公分,高约4米。

“这是银杏笋,以前只是听说过银杏笋,但从未见过。”岳西县林业局一位余姓工作人员介绍说,而这个长成手形的银杏笋更是稀奇。

吴均奇 摄

## 3农民九市骗领151个银行帐户 诈骗专业户狡兔三窟也难逃法网

他们是福建省三个普通农民,却在安徽9个地市冒用他人名义骗领借记卡151张,疯狂实施犯罪。近日,安徽省宿州市公安局经侦支队从一条简单线索入手,通过网上信息查询和串并,一举打掉了该犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人2名,破获相关犯罪案件23起。

### 案发: 冒名开设151个银行帐户

7月初,安徽省宿州市公安局经侦支队接到该市人民银行反洗钱处报警称,他们在工作中发现湖北黄冈人何某、广州天河人何某某、广东阳山人梁某某、新疆库尔勒市人梁某分别于6月15日至16日两天,在宿州市农行多个网点开立借记卡15张,经进一步调查,在6月间,上述四人先后到安徽省蚌埠、淮南、阜阳、淮北、宿州等9个地市,在农行、工行、中行、邮储银行和建行先后开立借记卡151张。鉴于案情特别重大,支队长宋军高度重视,立即抽调精兵强

将立案侦查。

### 破案: 3农民竟是“诈骗专业户”

由于嫌疑人开卡后没留下任何线索,民警决定展开网上作战,力争将嫌疑人尽快抓捕归案。民警通过全国人口信息系统、各省综合查询系统、违法人员信息库等,分析得出,以上四人中梁某与其他3人无相识条件,同时该4人共同相识的可能性不大。另通过查询6月份全省旅馆住宿人员,没有发现上述4人任何登记记录。民警们推断可能是他人冒用梁某等4人身份证件开办的银行卡。同时发现,福建省安溪县长坑乡农民王大金、王二金、王三金3人的住宿轨迹与开卡的时间地点极为相符。民警又通过查询发现,王大金于2006年11月1日窜至三明市,在多家银行分理处,用假身份证办理银行存折用于诈骗,后被上网追逃。因此,民警推断此事应为王大金等人使用假冒身份证开设账户,用于

诈骗使用。

### 抓捕: 狡兔三窟也难逃法网

为进一步确认三人的犯罪嫌疑,民警调取了各商业银行嫌疑卡办卡时段和ATM机存取款的监控录像,与王大金等3人的户籍照片进行比对,虽然犯罪嫌疑人在办卡和存取款时有掩饰行为,但通过大量监控录像和3人的户籍照片进行比对,锁定王大金、王二金、王三金就是作案嫌疑人。为将他们尽快抓捕归案,民警一边上网追逃,一边不远千里远赴福建安溪县进行抓捕。然而,狡兔三窟,犯罪分子不停变换居住地点,几次民警都扑了空。7月21日,民警通过守候、布控,将刚从外地开卡回家的王大金、王二金抓获。于7月23日押解回宿。经审讯,两名嫌疑人对冒用他人名义骗领借记卡的犯罪事实供认不讳。此案在进一步深挖中。(除民警外均为化名)

明华 记者 李尚辉 志强